

Делегат Мехмед Брадарич поставио је два питања.

Прво питање упућено је свим институцијама Босне и Херцеговине које гласи:

1. Колико су институције БиХ у период 2006 - 2011. године исплатиле на име трошкова школовања својим руководиоцима и запосленицима? Преглед направити по годинама и корисницима. Навести коју позицију, односно које послове обављају они који су добили средства за школовање (првенствено ме занимају средства добијена за полагање и одбрану магистерија и доктората).
2. За руководиоце институција, било да су то били или јесу министри или директори институција, навести тему магистарског односно докторског рада, колико одбрањена тема има додирних тачака са пословима и задацима које су обављали или обављају у својим институцијама.
3. Навести да ли су лица која су добила средства још у институцијама БиХ или су их напустили добровољно или по престанку мандата и да ли су у уговорима које су морали закључити приликом добијања средстава имали закључену клаузулу о року у којем треба да остану у институцијама БиХ."

Друго питање упућено је Савјету министара БиХ, а гласи:

"Зашто је дошло до кашњења реализације пројекта дигитализације аудио-дифузије у БиХ? Подсећам на чињеницу да је БиХ потписивањем мултилатералног споразума у Женеви 2006. године преузела обавезу да најкасније до 2015. године у потпуности угаси аналогни сигнал емитовања у Босни и Херцеговини. На 18. сједници, одржаној 22. 06. 2012. године, када се расправљало о Извјештају о раду Канцеларије за разматрање жалби за 2011. годину, упозорио сам да Канцеларија не примјењује у потпуности свој пословник, што је довело до дуготрајног сукоба унутар КРЖ-а и што је створило проблеме у вођењу жалбеног поступка у вези са јавном набавком опреме за прву фазу дигитализације јавних РТВ сервиса у БиХ. Дакле, необјашњиво понашање одговорних лица у КРЖ-у је разлог што ни након пет мјесеци од законом предвиђеног рока није донесена коначна одлука по жалби. Дакле, тражим да Савјет министара што хитније наложи КРЖ-у да у оквиру овлашћења утврђених Законом о јавним набавкама БиХ и на начин уређен Правилником о раду Канцеларије оконча поступак по жалбама у

поменутом предмету. У противном, грађани БиХ неће моћи од 2015. године користити своје пријемнике.